

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 21

1 июня 2016 г.



**«НАМ ПЕСНЯ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ»:
МОЛОДЁЖЬ ОАО «СРЗ» СПЕЛА СВОЮ «ПЕСНЮ О ГЛАВНОМ»
НА РЕСПУБЛИКАНСКОМ ПРОФСОЮЗНОМ КОНКУРСЕ**

Подробности на стр. 16

СР. 1.06

ЧТ. 2.06

ПТ. 3.06

СБ. 4.06

ВС. 5.06

ПН. 6.06

ВТ. 7.06

+17 +3

+21 +6

+23 +9

+25 +10

+25 +12

+24 +10

+23 +11

архив

НОВОСТИ САРАПУЛА

АЛЕКСАНДР СОЛОВЬЕВ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛ САРАПУЛ

Глава региона побывал в производственном цехе молочного комбината «Сарапул-молоко» ОАО «МИЛКОМ», дав высокую оценку логистическому комплексу, оснащенному информационной системой управления складом WMS, и отметил высокие вкусовые качества выпускаемой

молочной продукции. Также вместе с главой Сарапула Александром Ессиным руководитель республики побывал на стадионе «Энергия», где полным ходом идет строительство новых беговых дорожек, трибун, инженерных коммуникаций и административного здания. Подрядная организация – Главное управление спе-



циального строительства по территории Урала при Федеральном агентстве специального строительства. Александр Соловьев отметил, что вопросы,

связанные с финансированием реконструкции стадиона «Энергия», решены. Его планируется сдать в эксплуатацию уже к 1 сентября 2016 года.

СРЕДНИЙ УРОВЕНЬ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В УДМУРТИИ УВЕЛИЧИЛСЯ

За первый квартал текущего года средний уровень зарплаты в Удмуртии увеличился до 24441 рубля. Об этом пишет izhlife.ru, ссылаясь на данные Удмуртстата. Это на 4,6% больше, чем было за тот же период 2015 года. Однако с учетом инфляции реальная заработная плата жителей Удмуртии уменьшилась на 0,7%.

В целом по ПФО Удмуртская Республика находится по уровню зарплат на шестом месте. Лидером в этом списке является Республика Татарстан.

«БОЛЬШОЙ ТУР» СВОИМ ХОДОМ ЧЕРЕЗ ВСЮ УДМУРТИЮ

Ижевский путешественник решил совершить одиночную краеведческую экспедицию «Бадзым Тур» («Большой тур») по Удмуртии. Андрей Исаев намерен пешком пройти более 2500 километров по маршруту: Ижевск – Малая Пурга – Киясово – Сарапул – Камбарка – Каракулино – Алнаши – Грахово – Кизнер – Можга – Вавож – Ува – Сюмси – Селты – Красногорское – Юкаменское – Яр – Глазов – Балезино – Кез – Дебесы – Игра – Шаркан – Якшур-Бодья – Воткинск – Завьялово – Ижевск.

Основной этап экспедиции рассчитан на четыре-шесть месяцев. Андрей планирует ежедневно про-

ходить 10-25 км. В каждом районе он планирует проводить встречи, лекции и мастер-классы, посвященные здоровому образу жизни, экологии, туризму.

Стартовал Андрей Исаев 18 мая в Ижевске, а 26 мая уже был в Сарапуле. У жителей нашего города была уникальная возможность пообщаться с человеком, идущим через всю Удмуртию. Путешественник пригласил горожан на встречу, которая состоялась у памятника Надежде Дуровой.



НОВОСТИ



ДЕЛЕГАЦИЯ СРЗ ЕДЕТ НА МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ ВООРУЖЕНИЯ KADEX-2016.

Свыше 300 компаний – производителей военной техники представят свою продукцию на международной выставке вооружения KADEX-2016, которая откроется 2 июня в столице Казахстана Астане. Участие в ней примут более 40 предприятий российского ОПК, в том числе и ОАО «Сарапульский радиозавод» продемонстрирует средства связи нового поколения.

В рамках деловой программы выставки – конференции, семинары, презентации и круглые столы с участием руководителей и специалистов министерств и ведомств, научных и образовательных учреждений, предприятий и фирм, занимающихся вопросами вооружения и военной техники. Ожидается, что непосредственное общение с ведущими специалистами и обмен мнениями по уникальным технологиям гарантированно послужат развитию отечественной военной мысли, а также укреплению военно-технического сотрудничества.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



«НАМ ПЕСНЯ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ»

Республиканский молодежный конкурс рабочей песни проводился Молодежным советом Федерации профсоюзов УР совместно с молодежными структурами членских организаций федерации. По словам организаторов, конкурс призван отразить роль профсоюза в жизни трудовых коллективов и содействовать формированию позитивного имиджа профсоюзного движения. Кроме того, подобные мероприятия способствуют сплочению коллектива и поднятию корпоративного духа тружеников.

В конкурсе приняли участие 8 команд из разных городов Удмуртии. Сарапул не стал исключением. ОАО «Сарапульский радиозавод» представил на конкурсе рабочей песни «Лучшие профсоюзные кадры» - команду активистов заводского Совета молодежи.

Предложение принять участие в таком необычном песенном конкурсе молодежь Сарапульского радиозавода долго не обсуждала. На предприятии активных, позитивных и творческих людей немало – отличная возможность себя показать и на других посмотреть! Это, конечно, не шоу «Голос», но спеть песню «о главном» (о труде) хотелось всем молодым и энергичным труженикам. Наши заводчане поют везде: сидя за компьютером и стоя у станка. Однако количество участников было



ограничено, поэтому самых артистичных выбрали на общем собрании. Поющую пятерку возглавила председатель Совета молодежи ОАО «СРЗ» Елена Кибардина. Ее единомышленниками стали: Антон Пименов (отдел № 34), Татьяна Маслова (отдел № 43), Анна Петухова (отдел № 45) и, не побоявшись сценических перевоплощений, Ринат Нургалиев (цех № 25). Отдельное спасибо Наталье Самохваловой из цеха № 29 за помощь в подготовке домашнего задания. С него, кстати, все и началось. Захотелось ребятам снять видеоролик на песню о труде. И не беда, что профессионалов нет. Сняли, смонтировали. Показали и озвучили уже на сцене в образе Верки Сердючки, Тимати, Григория Лепса, «Бурановских бабушек» и PSY. Чем, собственно, и удивили публику. Зрители были в



восторге, а мы получили очередной заряд позитивной энергии.

Елена Кибардина, председатель Совета молодежи ОАО «СРЗ»:

– Конкурс для нас был новый, но не первый. В апреле 2014 года наш радиозавод принимал участие в конкурсе художественной самодеятельности, посвященном 70-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне, который также проводила ФП УР. В

этом году его преобразовали в песенный формат. Хороший конкурс. У нас талантливая молодежь! А еще понравилась сплоченность команд, их взаимная поддержка. Нашей заводской молодежи есть чему поучиться и к чему стремиться.

Спасибо нашему профсоюзному лидеру Олегу Березкину и Надежде Дубровиной за организацию поездки и помочь в подготовке команды.

ЛЮСЯ - ЭТО ДУША

27 мая исполнилось 62 года одному из старейших и самых преданных работников завода - инженеру-конструктору КБ № 62 Людмиле Евгеньевне Сухих. С радиозаводом была связана вся ее трудовая жизнь.



Людмила Евгеньевна пришла в конструкторское бюро ОАО «Сарапульский радиозавод» в 1974 году копировщицей. Потом она работала старшим инспектором, заведующей канцелярией КБ, инженером-конструктором, секретарем руководителя. Людмила Евгеньевна была награждена Почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики УР, грамотой Российской агентства по системам управления, памятными медалями в честь 110- и 115-летия Сарапульского радиозавода. Ей присвоено звание «Ветеран завода», она занесена в заводскую Книгу почета. Но заводчане ценили Людмилу Евгеньевну не только за высокий профессионализм и способность оперативно решать организационные вопросы. Удивительный, редкий человек, она помогла «встать

на крыло» не одному руководителю и специалисту, была для них не только референтом, но и помощником, верным другом, даже психологом. Любой вошедший в приемную, независимо от возраста и должности, мог рассчитывать на ее помощь, заботу, искреннее участие. Жить среди людей и ради людей было ее предназначением. Шли годы, а она все так же оставалась для нас, коллег, Люсей, даже Люсенькой, олицетворением души завода.

До сих пор трудно осознать, что так внезапно, так неожиданно Людмила Евгеньевна ушла от нас. Светлая память о ней навсегда останется в сердцах коллег и друзей.

Коллектив КТЦ

Когда меня назначили начальником КБ, Людмила Евгеньевна по-матерински похлопала меня по плечу и сказала: «Не переживай, я тебя всему научу». Так и было. Мы с ней проработали пять лет, и я все это время чувствовал поддержку с ее стороны, за что искренне благодарен. Со временем пришли опыт и уверенность в собственных силах... Эту готовность в нужное время подсказать, посоветовать, направить на путь истинный она смогла сохранить до последних дней работы на радиозаводе. Поговорить по душам, как говорится, к ней приходили многие. Довериться можно только человеку с открытой душой. Она была именно такой – жизнерадостной, позитивной, открытой.

А. Батурина,
начальник КТЦ –
главный конструктор ОАО «СРЗ»